

Уважаемые избиратели - жители Тюменской области!

Этот Информационный бюллетень содержит отчет перед вами о моей деятельности в 2013 году. Но думаю, что вам еще более интересно узнать, чем предполагает заниматься ваш депутат в нынешнем году.

Как и прежде, намерен регулярно проводить прием избирателей. Это не просто формальная обязанность любого депутата, тем более депутата-коммуниста. Ведь раз люди идут на прием, значит, что они не смогли решить свои проблемы у чиновников различных уровней. И обязанность депутата, по возможности, помочь каждому, кто нуждается в этом. Хотя в условиях нынешней политической системы, когда чиновничество все больше отдаляется от народа, это делать все более сложно...

Для меня крайне важно получать информацию о реальном положении дел, о том, с чем сталкиваются люди в повседневной жизни, что называется, из первых рук. Я по-прежнему намерен не замыкаться на встречах с избирателями только в региональных столицах – Тюмени, Ханты-Мансийске и Салехарде, – а бывать во всех райцентрах области и автономных округов. Ибо только на местах, своими глазами можно увидеть истинную картину нынешней жизни. К сожалению, регламент ГосДумы построен таким образом, что две недели каждого месяца посвящены пленарным заседаниям в Москве, одна неделя – заседаниям комитетов (тоже в Москве) и только одна неделя – поездкам в избирательные округа.

Между тем, необходимо понимать, что многие проблемы возникают у людей не от неградивости или коррумпированности местных чиновников, хотя это и имеет место в небольших количествах. Корень многих проблем – в крайнем несовершенстве законодательства. Поэтому необходимо добиваться в Москве, в ходе пленарных заседаний ГосДумы, чтобы принимаемые законы соответствовали потребностям людей, а не власти, которая продвигает законопроекты, прежде всего, в интересах олигархических групп.

Одновременно считаю своей обязанностью энергично работать в Комитете Государственной Думы по обороне, поскольку состояние Вооруженных Сил России после многолетних разрушительных «реформ» вызывает глубокое опасение. Участвую в поездках в воинские части, в учениях, в проведении парламентских слушаний по вопросам обороноспособности страны.

В ходе своей работы занимаюсь и международными делами. В частности, поддержкой наших братьев-сербов в их борьбе против НАТО. Я являюсь председателем Российского общественного комитета в поддержку профессора Воислава Шешеля, одного из сербских лидеров, уже 11 лет безвинно томящегося в тюрьме Гаагского трибунала по бывшей Югославии.

**Депутат Государственной Думы РФ,
член Комитета ГД по обороне,
Доктор Исторических наук
В.Н. Тетёкин**



Депутат Государственной Думы РФ,
член Комитета ГД по обороне,
Доктор Исторических наук В.Н. Тетёкин

Законы года

Прошедший 2013 год был богат на события в общественно-политической жизни страны. Российский парламент, в котором большинство составляет «Единая Россия» и ее верные союзники из ЛДПР, подтверждая свое название «взбесившегося принтера», продолжала плодотворно плодить огромное количество законов, вызывавших неоднозначную реакцию российского общества. О наиболее важных из них расскажет депутат Государственной Думы РФ от КПРФ Вячеслав Тетёкин.

ЗА «Закон Димы Яковлева» или «Антимагнитский закон» Вступил в силу 1 января 2013 года

Для меня, как и для всей фракции КПРФ в Государственной Думе, было абсолютно естественно проголосовать «За» закон, запрещающий гражданам США усыновлять российских детей-сирот. КПРФ последовательно выступает против передачи наших детей за границу. У меня в голове не укладывается, почему нация, обладающая 500 млрд. долларов в западных банках, вынуждена отдавать своих детей за границу?

Вместе с тем, я не в восторге от этого закона, принятого в ответ на американский «Акт Магнитского», который вводит визовые санкции в отношении ряда россиян. Конечно, этот «Акт» довольно коварен, ибо американцы присвоили себе право самим определять, кто является нарушителем прав человека, а кто нет. Однако убежден, что у России есть гораздо более эффективные средства щелкнуть по носу нашим «партнерам» за океаном.

ЗА Запрет на зарубежные счета для госслужащих Вступил в силу 19 мая 2013 года

Данный закон был внесен, чтобы показать общественности, что власти якобы самым решительным образом взялись бороться с коррупционерами. Он запрещает депутатам,

чиновникам различного уровня и военнослужащим, а также их женам и несовершеннолетним детям иметь вложения в иностранных банках. Все эти правила касаются и кандидатов на выборные должности.

Вместе с тем, чиновникам оставили право владеть недвижимостью за границей. За нее, конечно, придется отчитываться. Но все же это один из способов обойти запрет на зарубежные счета.

Однако КПРФ продолжает настаивать на том, чтобы меры по борьбе с коррупцией были более решительными и всеобъемлющими. Именно поэтому мы уже не один год требуем ратификации 20-й статьи Конвенции ООН против коррупции, обязывающей чиновников отчитываться не только о доходах, но и о расходах, а также признающей уголовное преступлением незаконное обогащение должностных лиц. Но эта инициатива почему-то не находит поддержки у верхушки РФ.

ЗА Антитабачный закон Вступил в силу 1 июня 2013 года

Я не мог остаться в стороне от принятия этого закона. Дело в том, что по разным данным от болезней, связанных с курением, ежегодно умирает от 100 до 400 тысяч человек. К сожалению, в последнее время доля курильщиков растет за счет женщин и молодежи.

Вместе с тем, я прекрасно понимаю, что ограничить курение одним законом невозможно. За последние 20 лет число курильщиков в России увеличилось на 440 тысяч человек. Этому способствовало насаждение западной культуры: дымящаяся американская сигарета в руке стала модным символом успеха.

Одновременно молодежь в результате полного безразличия власти РФ к ее проблемам оказалась брошенной, лишенной возможности заниматься спортом, другими видами творчества. Есть и моральная составляющая. Когда курят в публичных местах, это видят дети и начинают считать, что это хорошо и следуют примеру взрослых.

Чего же тут удивляться, что курение стало распространяться как пожар в лесу в жаркий, ветреный день? Американские табачные кампании, которые начали выживать из США и Европы, нашли огромный рынок в России. Однако российские власти только сейчас спохватились и приняли давно назревшее решение.

Поэтому мало запретить курение. Необходимо заняться молодежью, а самое главное ее досугом. Необходима пропаганда здорового образа жизни, строительство спортивных площадок, дворцов культуры и спорта.

НЕ ГОЛОСОВАЛ за Закон о защите чувств верующих Вступил в силу 1 июля 2013 года

У меня есть определенные сомнения в том, что России необходим специальный закон об уголовной ответственности за оскорбление чувств верующих. Я не замечал, чтобы на территории России притеснялись основные религиозные конфессии. Скорее наоборот, они переживали пик своего развития в стране и государство, на мой взгляд, неправомочно им помогало, нарушая конституционный принцип светскости государства.

продолжение на 2 стр.